
1616

Tisztelt Közgyűlés! Kedves Kollégák!

Szeretettel köszöntök mindenkit! Egy évvel ezelőtt 
Kecskeméten találkoztunk ilyen ünnepélyes körül-
mények között. A 2023-as EKE, EME és MELTE közös 
szervezésében az Egyházi gyűjtemények konferenci-
áját nagy szakmai érdeklődés kísérte, ez a résztvevők 
számában is megmutatkozott. Aki velünk volt, sok 
érdekes előadást hallhatott és a város nevezetessé-
geit is megtekinthette. Köszönet az akkori házigaz-
dáknak! Hiszem, hogy az EKE egyházi voltának egyik 
legjelentősebb része pont az, hogy konferenciáinkat 
és találkozásainkat a szakmán, az azonos érdeklődé-
sen és gondolkodáson túl a lelkiség is jellemzi. 

Beszámolómban szeretném röviden összefoglalni  
az elmúlt év tevékenységeit és a fontosabb titkári 
teendőket.

Alapvető feladatom az elnök, elnökség, a kollégák 
segítése. Igyekszem részt venni az elnökséggel való 
együtt gondolkodásban, biztosítani a szükséges 
adatok és információk kezelését, adott helyre és idő-
ben való eljuttatását. Az EKÉ-re fordított időm javát 
továbbra is a programok előkészítése, a szakmai na-
pok, a közgyűlésre való előkészületek, a jelentkezé-
sek fogadása, szervezése, lebonyolítása teszi ki.  
A szakmai napokon igyekeztünk változatos és aktuá-
lis témákkal várni a kollégákat. A vendéglátó könyv-
táraknak köszönjük, hogy fogadtak bennünket.

Az adminisztratív, gazdasági teendők ellátása volt 
a másik feladatom, a számlák kifizetése, banki ügyin-
tézések. Az, hogy teljesen áttértünk az online banko-
lásra és bankkártyahasználatra, megkönnyítette 
a munkám. 

Megvalósítottunk 4 szakmai napot. 

Megtörtént a statisztika adatok leadása a Könyvtári 
Intézet KultStat Kulturális Statisztikai Adatgyűjtő 
Rendszerben.

Az EKE Youtube csatornájára a szakmai napok 
előadásait feltöltöttük.

Saját erőmhöz mértem igyekeztem helytállni és 
minden feladatot ellátni, ami a titkári feladatkörhöz 
tartozik, és amivel megbíznak. 

A rendszeres találkozókból és az elvégzett felada-
tokból látszik, hogy az együtt gondolkodás, a közös 
munka mennyire fontos. Jó érzés és jó tudni, hogy 
együttműködő, összetartó csapattagokból áll össze 
az elnökség. Itt szeretném megköszönni az elnökség 
minden tagjának a segítséget, a bátorítást. 

Továbbra is várjuk az egyházi könyvtáros kollégák 
megkeresését, ötleteit, hogy egyházi, szakmai, kol-
legiális és baráti kapcsolataink tovább épülhessenek.

Szeretném megköszönni elnökünknek, Bálint Ágnes-
nek a bizalmat, amellyel a titkári munkát rám bízta. 
Köszönöm kamarásunknak, Kelecseny Mónikának a 
közösen elvégzett munka örömét. Köszönöm a kol-
légáknak a pozitív visszajelzéseket, amelyek egy-egy 
program közben vagy után érkeztek. Itt kell meg-
említenem, hogy mennyire hálás vagyok munka-
társaimnak a Ráday Könyvtárban, akik elfogadták és 
tudomásul veszik, hogy vannak időszakok, amikor a 
munkaidőm nagyobb részét az EKÉ-vel való teendők 
teszi ki. Nekik is köszönöm a segítséget, a megértést, 
és itt különösképpen szeretném megemlíteni Szalay 
Gréta kolleganőm odaadó és önzetlen munkáját. 

Kérem  a beszámolóm elfogadását. 

Titkári beszámoló
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